



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

车到跟前,突然冒出一孩子

热心市民以亲身经历提醒有车族:有人用孩子“碰瓷”,当心!

”

本报曾经报道过有关“碰瓷”新闻,相信大家对这一说法并不陌生,可是11日早晨,省城市民王先生的遭遇,却让人惊讶。王先生说,“碰瓷”又有新花招了,有人在用孩子“碰瓷”。他提醒有车一族多多注意,免惹麻烦。

记者 江亚萍



制图 方倩

车到跟前,突然冒出一孩子

王先生告诉记者,11日早晨8点,他开车出门,行至省城巢湖路新修的宋斗湾路桥,从路西走过来一个身高大概在一米八五的外地男子,距离王先生的车大约还有十几米远。于是王先生死劲按喇叭,该男子依旧不紧不慢,王先生轻点

刹车,认为等自己减速到男子跟前按照速度他应该过去,可是等王先生越开越近,该男子突然快步向前穿过马路,王先生正想踩油门,忽然发现该男子身后还留下一个小孩,大约2-3岁,身上穿着过冬的棉衣,王先生于是猛踩刹车,还好,

车距离孩子最少还有2米处停了下来。“小孩在原地蹒跚,那男子就站在一边冷眼看着。我打开车窗,让他把孩子带走,他张嘴就骂,我点了一根烟,等在那里,他最后才上去拖着孩子站到马路的另一边。”王先生说。

可能是“碰瓷”,大家要小心

昨天下午,记者和王先生沟通时,他表示,自己在离开之后,忽然觉得后怕,想想一个一米八五的男人把一个小孩子挡在身后过马路,他忽然跑过马路,一个刚刚学会走路的小孩子在马路中间,刹车来不及怎么办,为什么这个季节,一个小孩子会穿那么厚的棉衣?王先生认为,该男子挡着

小孩子过马路,大人忽然加速,把小孩子留在马路中间,司机稍不留神或者刹车慢点,碰到了忽然出现的小孩子,后果不堪设想。同时王先生还告诉记者,看情形,孩子不像是该男子的子女,他怀疑那是利用非法弄来的孩子,故意“碰瓷”以达到敲诈的目的。“开车的,骑车的,大家都小心一点

吧,希望借助贵报呼吁市民多加注意。”最后,王先生说道。针对王先生的遭遇,记者联系到合肥警方。据警方介绍,目前没有接到类似报警,但是根据王先生的遭遇,不排除是另类“碰瓷”。警方提醒,市民如果在路上遭遇异常情况,除了加强自我保护外,还可以报警。

热线实录

期盼开通快速公交

合肥市民吴小姐反映:长江西路开通了,公交公司是否能开通火车站到西门换乘中心直达快速公交,这样既能打击非法营运,同时也方便合肥西边居民出行。

合肥公交集团回复:关于西门换乘中心交通问题,公交规划开辟快速公交3号线,贯通长江路、东大街来解决乘客出行,在长江路上BRT岛式站台和1路公交车进行换乘抵达火车站。由于公交首末站址暂时不能落实,通车条件不具备。待快速公交3号线首末站址落实后,将适时开通快速公交3号线,服务西门换乘中心乘客出行。 记者 梅静



窨井盖被炸飞 原是沼气“作祟”

星报讯(记者 张敏) 10月10日中午12时30分许,在省城金寨路上的人行道上6只窨井盖,在3声震耳欲聋的爆炸声中,凌空而起,重约70多公斤的铁井盖飞溅起2米多高(本报11日报道)。事情发生后,引起井盖“所有者”——合肥市供电公司的关注。

昨天上午9点,该公司组织技术人员来到现场,对井内布线及管道情况进行了详细检查。最终查明引发“爆炸”的原因系积聚的沼气不易排放,达到一定浓度后,在热胀冷缩效应下随着强大的气流喷出,从而掀翻了井盖。

供电公司现场负责人称,供电井里面的沼气主要来自两处,一处是从旁边的污水井里经由交叉管道渗透进来,另一处是污水井里的污水倒灌到供电井,长期无法排除自行生产沼气。

目前,维修人员将此处6口供电井的底层防坠井盖都凿两个洞眼,进行“放气”,削减“能量”。

“老同学,你送我的梨树已结满了果”

六安一市民满合肥寻找30年前的同桌

星报讯(实习生 邓翔 记者 刘欢) “30多年过去了,同桌的你仍然让我牵挂,如果你在合肥,请和我联系。”日前有位来自六安的郭先生给本报打来热线电话,希望通过各种途径寻找失散多年的同学,郭先生说,他要找的人名叫张广涛。

30年前,我们是中小学同学

郭先生要找的人叫张广涛,今年45岁,是他中小学时的同桌。两人都是安西市金安区施桥镇人。郭先生住在古河村,张广涛住在苏大庄。两人是埠塔寺小学、高山中学的同桌。

“我们10岁就认识了,21年前我结婚的时候,他还来喝喜酒了。”郭先生告诉记者,他目前在合肥市步行街附近开了家店,“却不知道铁哥们的近况如何”,就想着找到这位多年的好朋友。

“他送我的梨树已经很大了”

“老家门口有棵30年的梨树,就是他送给我的梨树苗。”郭先生说,他和张广涛“关系非常铁”。上学的时候,张广涛弄到几棵梨树苗,送了一棵给郭先生。郭先生种下后,经过30年,梨树已经长得很大,每年都结很多果,只是多年不见当年同桌。

上了中学,两人还是同桌。郭先生带着张广涛,住在亲戚家的一间小屋里。“晚上饿了,我们去乡下拔青菜,买几毛钱面,下面条吃。”郭先生回想当年,无法不激动。

同桌入赘到合肥

郭先生告诉记者,张广涛初中毕业后,就到合肥打工,并认识了一个女孩,感情处得好。女方家里没有儿子,张广涛就入赘到了合肥。“就在火车站附近,但是不知道具体在哪里,好像已经拆迁了。”而郭

先生念了高中,毕业后去上海打工十几年,两人联系甚少,“可我结婚的时候,他还来喝喜酒了。”

郭先生称,张广涛是家里的独子,三岁时母亲便去世了,一直与奶奶和父亲一起生活。“现在他父亲已经去世多年,家里没有其他亲戚,打听不到他到底住在哪。”

“同桌,我在合肥等你”

“我们是好哥们,而且我以后也将在合肥长住,所以想找到他。”2008年,郭先生在合肥开起了自己的店。他自信地说,“只要说我姓郭,是他的老乡和同学,他就一定知道是我。”

郭先生担心的是,张广涛看不到报纸。如果您是郭先生的同桌张广涛,或者如果您认识张广涛,请与郭先生联系,联系电话:13685515585。

稻香村小学举行首届校园读书节

9月30日下午,稻香村小学的全校师生和部分学生家长齐聚一堂,隆重举办以“书海泛舟 快乐阅读”为主题的首届校园读书节启动仪式。

本次读书节的口号是“书香与梦想齐

飞,阅读与人生相伴”。正如季媛媛校长所说:稻小举办读书节,就是要让经典滋润心田,弘扬中华民族优秀传统文化;让书香溢满校园,提升学校的文化品位;让书香沁满家庭,生活更加充实美满。

启动仪式上还开展了读书漂流活动和图书交易市场,受到了学生的喜爱和家长的欢迎。接下来将在为期一个月的读书节活动中,继续上演形式多样、内容丰富的读书活动。(杨雪)

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症,药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧,有效改善前庭神经未梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱,美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。

即日起买3送1 活动仅限合肥养生大药房
咨询电话:0551-3399381
经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场)
蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(洞丰宾馆旁) 蚌埠明眼(十中对面) 安庆宝芝林(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城吉牛氏药房(安国街) 六安八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)